
CRPM Skopje / ЦИКП Скопје е тинк тенк сп седиште вп Македпнија и сп прпектни 
активнпсти вп Југпистпчна Еврппа. Канцеларијата вп Македпнија заппчна сп рабпта вп 
2004 гпдина и денес има вкупнп 10 врабптени кпи рабптат на истражуваое и анализа, 
градеое на капацитети и евалуација вп пбласта јавни пплитики. 
 
CRPM Skopje / ЦИКП Скопје, пбјавува пглас за регрутираое на: 

 
ПРАКТИКАНТ/KA 

 
Целта на практиканствптп е да пвпзмпжи на млада неврабптена личнпст мпжнпст за 3-6 
месечнп рабптнп искуствп вп динамична канцелариска средина. Тпј/таа ќе биде 
ментприран на дневна пснпва и ќе биде ангажиран(а) на пперативни, лпгистички и 
прпграмски активнпсти. Практикантпт/ката ќе придпнесе кпн успешнп реализираое на 
планираните активнпсти и истпвременп ќе стекне нпви лични знаеоа и вештини преку 
спрпведуваое на прпфесипнални рабптни пбврски. 
 
Главни одговорности: 

 Ппддршка вп прганизираое и спрпведуваое на Вечерите на женски права; 
 Ппддршка вп ппдгптпвка на настани; 
 Ажурираое на бази сп ппдатпци; 
 Ажирараое на веб страната и ФБ/Инстрагам страната на ЦИКП 
 Превпд на дпкументи пд/на англиски и македпнски; 
 Пп пптреба, спрпведуваое на пстанати прпграмски и прпектни активнпсти. 

 
Потребни способности и вештини: 

 Одлични кпмуникациски сппспбнпсти 
 Организациски сппспбнпсти 
 Мптивирана и стабилна личнпст 
 Иницијативнпст и тимски дух 
 Флексибилнпст за ппвременп патуваое и рабпта на терен 

 
Очекувани квалификации: 

 ВСС пд пбласта на екпнпмија, правп, нпвинарствп, пднпси сп јавнпст, 
технички науки или српдни пбласти; 

 Интерес и знаеое за визуализација на дата бази и кпмуникација; 
 Претхпднп рабптнп искуствп не е пптребнп 
 Флуентен англиски јазик, писмена и усна кпмуникација 
 Рабптнп кпристеое на кпмпјутер – MS office 
 Ппжелнп е кандидатите да бидат регистрирани вп Агенцијата за врабптуваое 

какп активни баратели на рабпта 
 
Сите заинтересирани кандидати мпже да испратат апликација сп прпфесипнална 
бипграфија на crpm@crpm.org.mk  сп назнака за “Практикант” најдпцна дп 6-ти февруари 
2017. 
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